Как рассчитать мощность отопительного котла
Практически для всех регионов России можно воспользоваться формулой: 

Т мин = (S х W / 100) х К 

где Т мин – минимальная требуемая мощность отопительного аппарата; S - площадь помещения, которую необходимо отопить; W - удельная мощность для Подмосковья.
К- коэффициент запаса мощности, вводим его для резерва мощности на падение давления газа, недостаточную теплоизоляцию помещения и сильные морозы.(К= 1,2…1,3). При установки котла с контуром горячего водоснабжения коэффициент запаса мощности увеличиваем на 20 … 40 %, в зависимости от потребности в горячей воде. 

ПРИМЕР: 

Площадь, которую необходимо отопить 110 кв.м. Подставляем это значение в формулу: 

Т мин= (110 х 12/100) х1.25= 16,5 кВт., где 12 - удельная мощность для Подмосковья = 1,2 кВТ
То есть, мощность необходимого котла должна быть не менее 16,5 кВт. 

